dopmupoBaHUEe PYHKIITMOHAIBHOU
IPaMOTHOCTH, YEpPE3 PEIICHUE TEOPETHUECCKUX
337124 Ha YPOKE (PU3NYECKOUN KYJIBTYPbI

Myp3uH A.1O.



OyHKIIMOHAJIbHASA IPAMOTHOCTb:

CnocoOHOCTh  OPUMEHSITH  IPHUOOPETEHHBIC
3HAHUS, YMEHHUS M HaBBIKM I PEIICHUS
’KU3HCHHBIX 3a]1a4 B pa3IMYHBIX Cepax.



CMmbIC (PYHKIHMOHAJBHON TI'PAMOTHOCTM B
METAIIPEIMETHOCTH, TO €CThb B OCO3HAHHOM
BbIXO/I€ 34 I'PAHUIIbI KOHKPETHOTO MHPEAMETA, a
TOYHEE — CHHTC3UPOBAHHMM BCEX HNPEAMETHBIX
3HAHUM IJIS PEIICHUSA KOHKPETHOU 3a1a4H.



Bompoc:

Kakue 3a1a4u MbI MOXKEM pelaTh, padoTast Hajl
pa3BUTHEM (PYHKIIMOHAIBLHOM IPaMOTHOCTH Ha
YPOKE (PU3KYJIBTYPHI?



dopMupoBaHue (PYHKIIMOHAIBHONW I'PaMOTHOCTH,
KaK CIIOCOOHOCTH CHHTE3MPOBATh 3HAHUS
pa3JIUYHBIX OPEAMETOB M TEM CaMbIM MHOIY4YaTh
HAANpPeAMETHBIN pe3ylIbTaT MNO3BOJUT OoJiee
3(p(PEKTUBHO pemarh 3aaady OCBOEHHS U
3aKpPEIUICHUS  TEOPeTHYECKMX 3HAHMHM Ha
ypPOKax (PU3NYECKOU KYJIBTYPHI.



OyHKIIMOHAIBHASA ITPAMOTHOCTD
ITOJIPa3AEIACTCA:

*YyUTATE/IbCKAA FPAaMOTHOCTb
*MmaTtemaTnyeckasa rpaMoTHOCTb
*eCTeCTBEHHOHAYy4YHaA rPaMOTHOCTb
*dMnHaHCOBAA rPaMOTHOCTb
*rnobanbHble KOMMEeTeHUUU
*KpeaTuBHOE MblLUNeHMNE



Maremarnyeckass rpaMOTHOCTL —  3TO
CIIOCOOHOCTB 4eJIOBEKA (GOpMYIIUPOBATh,
NPUMEHITh M HHTEPHPETUPOBATH MATEMATHKY
oI pelIeHds 3aJad B Pa3HOOOpa3HBIX
IIPAKTHYCCKUX KOHTCKCTAaX.



[{udpsl B criopre:

Pa3mepsl miioiaaku

KonuecTBO UTPOKOB HaA MOJIE

OCc0OEHHOCTHU BEACHHUA CUETA

KoyinuecTBO 3aM€H M TaiM-ayTOB

Kakas qucTaHiys CYUTACTCS CIIPUHTEPCKOM
Kakas niuHa y 1Op0XKHU Ha CTaJIMOHE?

U T.1.



Tam, roe ectb LU@pPBI — OyAyT MaTeMaTHYCCKUE
neucTBud. | 1e ecTh MareMaruueCKue JIEHUCTBUSI
Bcerga OyayT U MaTeMaTH4YeCKUE 3aJa4H.



3aaauva:

Halinute nepuMeTp BoJeHOO0ILHON MIOIIAIKH.



BOJIEHOOJIPHAA IIJIOIIAOKA




llepumeTp pAMOyTOJIbLHHUKA:

P=a+b+c+a
P=9+18+9+18
P=54 meTpa



3amayga:

Bo Bpems 6acketbonbHoro mat4ya, Cepreun
COBEPLUMAN TPU TOYHbIX BpOCKa € AUCTaHUMM 6
meTpoB 15 caHTumeTpos, a HUKonau caenan Ha
2 TOYHbIX OpocKka bOonbwe. CKO/AbKO 0OYKO8
Habpan Kaxcobil Uu2pokK?



Pemmenue:
1) 3x2=6 (C)
2) 5x2=10 (H)

Oteer: Cepreri HaOpan 6 oukoB. Huxoman
Haopan 10 oukos.



3amayga:

[ eHHA NI BBITTOJIHSIA T'MMHACTHYECKYIO
KOMOWHAIHAIO (PUKCHUpPOBAJ CTaTUYCCKHUE
3JIEMEHTHI MEHEE IBYX CUETOB. Kakyro OlLIEHKY 3a
CIOKHOCTh  monyunn  I'ennagun?  Cxemy
KOMOWHAIIMX CMOTPH HUKE.



Cxema:

Ne JNeMeHT CromMocTs
| | PaHoBectie Ha Npasoil(/1eBoif)-1epxarh 2.0
2 | KyBbipok Buepeéa 20
3 | Croifka Ha J0naTKaX-1epAaTh |20
4 | KyBBipok Hasa 20
| 5 | TTpi&oK ¢ noBoporoM B 360 | 20




Pemienue:

Ne J1eMEeHT CTOHMOCTB
| | PagHoBecHe Ha nﬁaaoi—ii TeBoIf Eneﬁmn E.
2 | KvBbIpOK BHEPE] 20

3

CToilKa Ha JonaTKax-1e pPAATh

- ———— 1 — — =

KVBBIPOK Ha3a]1 20
[TpBIKOK ¢ I0BOPOTOM Hf 360 20

| -




Perienue:
1) 2.0+2.0+2.0=8.0

OtBer: Iennamuii mnonyuun 8.0 OamaoB 3a
CIO0XKHOCTD



Takum oOpa3oM, mpuMEHssI B 00pa3oBaTeIbHOM
IIPOLIECCE IPEIIOKEHHBIE 3aJa4M MBI CMOYKEM
pPa3BHUBATH y YUEHUKOB HaBBIKH
MATEeMATHYEeCKOM TPAMOTHOCTM U B TOXE
BpEMS 3aKPEIUIATh TEOPETHYECKHE 3HAHUA 110
(pM3HUYeCKOU KYJIbTYpE.



